



「富士スピードウェイホテル」 大人気の最上位チケット「グリッドパス」確約 2024 年度レース観戦券付き宿泊プランを 3/15 正午より一斉販売



富士スピードウェイに隣接し、日本初上陸のハイアットブランド「アンバウンド コレクション by Hyatt」として、「静と動が共存」する唯一無二の環境のなか、お客様と共にここだけのストーリーを紡いでいる「富士スピードウェイホテル (静岡県小山町、総支配人:吉川源太)」は、抽選販売のみでの販売となるファン熱望のグリッドパスが確約されたレース観戦券付き宿泊プランを、3月15日(金)正午12:00より販売開始いたします。決勝レースのグリッドアクセスに、パドックアクセス、そして自由エリアでの観戦を含むこのチケット確約プランは、富士スピードウェイホテルでしか販売されません。ラグジュアリーホテルならではの快適な環境で、本コースの約三分の一を見渡せる唯一無二のアングルからの観戦も叶う、モータースポーツファンも驚く贅沢な宿泊プランとなっています。

■宿泊プラン特典で付与されるグリッドパスについて

本宿泊プランで付与されるグリッドパスには、下記のアクセスが含まれます:

① **グリッドアクセス**:レースの開始直前に車両が並ぶグリッドは、ドライバーやメカニック、レースクイーンなど、ごくわずかな人しか立ち入れず、ファンにとっては非常に特別な場所です。決勝レース直前の緊張感と興奮を存分に味わえる特権を、ぜひ手に入れてください。

- ② パドックアクセス:車両メンテナンスが行われるパドックエリアへ入場いただけます。また、予選と 決勝両日のピットウォークにも参加でき、ドライバーたちと写真撮影やサイン会、あるいは会話を楽しむといった貴重な体験ができます。
- ③ 自由観戦券:予選と決勝の両日で利用可能な自由席の観戦券です。 なお、2024 AUTOBACS SUPER GT Round 2 または Round 4 では、観戦券に加えて、 グランドスタンド 2 階指定席もご利用になれます。

■「グリッドパス確約」観戦券付き宿泊プランの対象日

本宿泊プランの対象日程および該当レースは以下の通りです:

- · 5/3 (金)、5/4 (土) 2024 AUTOBACS SUPER GT Round2 FUJI GT 3 Hours RACE
- ・5/25 (土)、5/26 (日) ENEOS スーパー耐久シリーズ 2024 第2戦 富士 SUPER TEC 24 時間レース
- ・7/20 (土)、7/21 (日) 2024年 全日本スーパーフォーミュラ選手権 第4戦
- \cdot 8/3 (土)、8/4 (目) 2024 AUTOBACS SUPER GT Round 4
- ・10/12 (土)、10/13 (日) 2024 年 全日本スーパーフォーミュラ選手権 第6戦・第7戦
- ・11/16 (土)、11/17 (日) ENEOS スーパー耐久シリーズ 2024 第7戦
- ※各レースにつき数室限定の販売のため、販売開始後すぐに売り切れることがあります。

■客室から眺めるレースや館内のモータースポーツ体験

ホテルの館内でも、客室からレースを観戦したり、アクティビティを通じて気軽にモータースポーツを体験できる設備をご用意しています。

全120室ある客室の中でもレース観戦が叶うサーキットビュールームでは、メインサーキットの約三分の一にあたるセクター3を望み、お部屋のテレビで実況を聞きながら、バルコニーでレースの戦況を快適に見守ることが可能です。

また、ジム内にはプロ仕様の本格レーシングシミュレーターが設置されていて、クルマによって異なるリアルな振動や音とともに、富士スピードウェイのサーキットコースを時速 250km で駆け抜けるレーサー気分を味わうことができます。

一方で、BAR 4563 の個室では、ドリンク片手にレーシングゲーム「グランツーリスモ 7」を楽しむことができます。リアルなグラフィックスとシミュレーションが、レース観戦前夜のワクワクをさらにかき立てます。







■ハイアットホテルならではのこだわりの食事と癒しの体験

館内4つのレストラン&バーでは、旅の満足度を高める静岡ならではのお食事を提供しています。2024年2月13日に『ふじのくに食の都仕事人』として静岡県より表彰された、総料理長の石井順を筆頭に、熟練のシェフたちが腕を振るいます。

炉端焼きレストラン「Robata OYAMA」では、静岡県・三島市の老舗うなぎ料理の名店である「桜家」の白焼きを使用したオリジナルメニューの鰻牛や、焼津や駿河湾から取り寄せた特選ネタの握り寿司をお楽しみいただけます。「TROFEO イタリアン」のディナーでは、静岡県産の金華豚のロースや、金目の骨の旨味も余すところなく抽出した出汁を使った、静岡県産金目鯛のスープ煮がおすすめです。

夕食後は、約270台のミニサイズのクルマが壁にアートとして並ぶ「BAR4563」で、レース前日の景気づけの一杯や、レース後の祝杯を楽しんではいかがでしょうか。運転されるお客様には、ミクソロジストがお好みに合わせたノンアルコールカクテルをご用意いたします。

翌朝の朝食ビュッフェでは、丸子・丁子屋の 400 年の伝統の味を 誇るとろろ汁や、黒富士農場の有機卵を使用した卵料理、地元食材 をたっぷりと使用した料理の数々が、レース観戦のための活力を支 えます。

レース観戦の合間には、「TROFEO ラウンジ」の季節のアフタ ヌーンティーが、女性やお子様の小休憩にもぴったりです。

ほかにも、Omika Wellness & Spa では、ご到着後やお休み前に一日の疲れを癒していただけるウエルネス施設を完備しています。ホテルの地下 1,500mから汲み上げた自家源泉の富士大御神(おおみか)温泉や、スパトリートメント、プール、ジムがあり、心身の「レストア」にご活用いただけます。

今年のレース観戦は、富士スピードウェイホテルならではのラグ ジュアリーなホテルステイもあわせてご満喫ください。









<「グリッドパス確約」観戦券付き宿泊プラン概要>

予約開始 2024年3月15日(金)正午12:00より

宿泊期間 2024年に開催される対象レースの予選日および決勝日を含む日程

客室タイプビュールーム、デラックス、スイート、ヴィラ

特典 ・対象レースのグリッドパス

※決勝レースのグリッドアクセス、パドックアクセス、自由エリアの観戦を含みます。

※2024 AUTOBACS SUPER GT Round 2 または Round 4 の対象期間中は、

グランドスタンド2階指定席付きとなります。(予選/決勝2日間有効)

・朝食付き

予約方法 オンライン予約 ホテル公式サイト fujispeedwayhotel.jp または

電話予約 ハイアット予約センター 0550-20-1237 (受付時間:8:00 - 20:00)

利用規約 ご予約時にクレジットカードでの情報が必要となります。

キャンセル料はご到着の30日前から発生いたします。

詳細はホテル公式サイトをご覧ください。

ご注意 チェックインは 15:00 以降、チェックアウトは 12:00 までとなります。

レイトチェックアウトやアーリーチェックインを承ることができない場合もございます。

レースチケットを含まない宿泊プランも同期間中に販売しております。

ご予約の際にはプランと日程をお間違えにならないよう十分にご注意ください。

■ホテル概要

名称 :富士スピードウェイホテル

(英語表記: Fuji Speedway Hotel)

所在地 : 〒410-1308 静岡県駿東郡小山町大御神 645

階数 : 地上9階地下1階建、ヴィラ平屋建、

ウエルネス棟地上2階建

客室数 : 120室 (宿泊棟 115室・ヴィラ5室)

駐車場 : 262 台

開業日 : 2022 年 10 月 7 日

サイト : 富士スピードウェイホテル fujispeedwayhotel.jp

Instagram <u>instagram.com/fujispeedwayhotel</u>
Facebook facebook.com/fujispeedwayhotel



■「富士スピードウェイホテル」について

ハイアットのコレクションブランド「アンバウンド コレクション by Hyatt」の日本初上陸となる「富士スピードウェイホテル」は、「モータースポーツとホスピタリティーの融合」をコンセプトにしています。日本を代表するサーキットのひとつである「富士スピードウェイ」に隣接し、ホテル内に「富士モータースポーツミュージアム」が同居していることが特徴的で、サーキットの感動とブティックホテルのラグジュアリー体験をブレンドさせたユニークな滞在を提供します。

■アンバウンド コレクション by Hyatt について

アンバウンド コレクション by Hyatt は独立したホテルを単に取り揃えたコレクションではなく、語るべきストーリーに彩られた唯一無二のホテルを慎重に「キュレーション」したブランドです。アンバウンド コレクション by Hyatt のホテルは例えば、現代の驚異のような、あるいは歴史の中の宝石のような、それとも活力を与える静養のような、筋書の無い非日常に浸る旅をお届けします。全てのコレクションは unboundcollection.hyatt.com にてご覧ください。Facebook、Instagram で、@UnboundxHyatt をフォローしてください。ハッシュタグ「#UnboundxHyatt」を付けた写真の投稿もお待ちしています。

以上

※ 本リリース中の「ハイアット」とは、ハイアット ホテルズ コーポレーションおよび (または) その関連会社を指す 用語として使用されています。